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Na anavinBolv 6Aa ta Oépata

1. Na anobdeifete pe tnv Bonbela Tou oplopol OTL N cuvapTnon f(x) =5x—-3 eivae

OuVEXNG OTO X, = 2 (1 povada)

2 1
2. 'Eotw mivakag 4 = |:3 J ,B= [4 —6] Na untoAoyLoBei To ywvopevo 4 * B. (1 povada)

3. ‘Eotw n ouvaptnon f(x) = )C3 — 2x — 1 pe nedio opopot o (1,2). Na anobeifete OTL £xeL

povadikn pila oto medio oplopou TnG. (1 povada)
, . 4 2 .
4. Na peAetnoeTe TN ouvaptnon f(x) =x —2x (3 uovadec)
) *v2d ,
5. Na urohoylotei to odokAfpwpa | € X dX (1 povada)

2 2
6. Aivetainouvvdptnon f: R — R pe f(x,y,z) = 4x5y +X3y Z.

of o°f
ox0y Oydx

TLnapatnpeite; AIKOLOAOYEIOTE TNV AAVTNON GG (1 povada)

No urtoAoyloete TIg

7. Dbivetain owvdptnon f: R — R pe f(x, y) = 4)@2 —)C2 —y3.

Na e€etdoete TN oUVAPTNON WG TIPOC TNV UTIAPEN AKPOTATWY KAl COYHOTLKWY CNUELWV

(2 povadec)

KaAn Emtuyio



